





Liceo Statale "V. De Caprariis"

Via V. De Caprariis, 1 - 83042 Atripalda (AV) - Tel. 0825-1643464 Fax 0825-1643462

Sede Ass. di Altavilla Irp (AV) Via Immacolata, 83011 – Tel./Fax 0825991338 - Sede Ass. di Solofra (AV), Via Melito, 1 – 83029 - Tel./Fax 0825532450 e-mail: avps06000b@istruzione.it - avps06000b@istruzione.it

sito web: www.scientificoatripalda.gov.it C.F. 92003550644

Regiline. 3

Atripalda, 26 gennaio 2016

Al Sito WEB della Scuola All' Albo Agli Atti

ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO N. 5 del 15 gennaio 2016

DELIBERA N. 57:

Approvazione Piano Triennale dell' Offerta Formativa 2016/2019...

DELIBERA N. 58:

Docenti sull' organico di potenziamento a.s. 2015/16 e richieste per il triennio 2016/19.

DELIBERA N. 59:

Criteri di precedenza nelle iscrizioni alle classi prime a.s. 2016/17.

DELIBERA N. 60:

Criteri di valutazione degli studenti e di ammissione alla classe successiva.

DELIBERA N. 61:

Variazioni di bilancio al 31 dicembre 2015.

DELIBERA N. 62:

Nomina docenti, genitori ed alunni nel Comitato di Valutazione del Servizio dei Docenti di cui alla L.107/2015.

DELIBERA N. 63:

Adattamento del calendario scolastico: revoca della chiusura della scuola per l' 8 febbraio 2016.

DELIBERA N. 64:

Alternanza scuola-lavoro di cui alla L. 107/2015: approvazione stipula convenzioni e adesione al progetto di Impresa Simulata.

DELIBERA N. 65:

Presentazione del progetto "Il mio P.C." per la partecipazione al bando emanato dalla Provincia di Avellino al fine dell'assunzione a tempo determinato di personale OSA a sostegno della disabilità.

LA SEGRETARIA DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO F.to Prof.ssa Giuseffpina Ammaturo